

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: CERT-14159-2004-AQ-FLR-SINCERT

Data Prima Emissione: 29 aprile 2004

Validità: 20 aprile 2022 – 19 aprile 2025

Si certifica che il sistema di gestione di

STUDIO NENCINI ASSOCIATI

Via Solferino, 5 - 53034 Colle di Val d'Elsa (SI) - Italia

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Erogazione di servizi professionali di consulenza del lavoro (IAF 35)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 30 marzo 2023





SGQ N° 003 A SGA N° 003 D SGE N° 007 M

PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB MED I AT Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

Maudio Barrun

Claudia Baroncini Management Representative